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Ñõåìà íàãðóæåíèÿ ôóíäàìåíòà
âåðòèêàëüíûìè ñîñðåäîòî÷åííûìè

íàãðóçêàìè

Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ:

- Ñâàè ñ îòì. ãîëîâû -0,200 ñ àáñ. îòì. +38,43 (èñïîëíåíèå 1)

- Ñòîëá÷àòûé ôóíäàìåíò ñ îòì. ãîëîâû -0,200 ñ àáñ. îòì. +38,43 (èñïîëíåíèå 2)

- Ñâàè ñ îòì. ãîëîâû -1,400 ñ àáñ. îòì. +37,23
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1. *Ðàçìåð óòî÷íèòü ïî ìåñòó.
2. Äàííûé ëèñò ñì. ñ ëèñòàìè 7, 8.
3. Çà îòíîñèòåëüíóþ îòìåòêó 0.000 ïðèíÿòà îòìåòêà ÷èñòîâîãî ïîëà ãàðàæà äëÿ ïîæàðíîé
òåõíèêè.
4. ×àñòè ìåòàëëîêîíñòðóêöèè, íàõîäÿùèåñÿ â ïðîöåññå ýêñïëóàòàöèè â ãðóíòå, îáåòîíèðîâàòü
5. Äëÿ ñîâìåñòíîé ðàáîòû ïðîñòðàíñòâî ìåæäó ïëàñòèíîé è îãîëîâêîì ñâàè çàëèòü
öåìåíòíî-ïåñ÷àíûì ðàñòâîðîì.
6. Ñâàðêó ïðîèçâîäèòü ýëåêòðîäàìè òèïà Ý46 ïî ÃÎÑÒ 9467-75*. Ñâàðíûå øâû â ñîîòâåòñòâèè ñ
ÃÎÑÒ 5264-80.
7. Êàòåò ñâàðíûõ øâîâ ïðèíèìàòü ïî íàèìåíüøåé òîëùèíå ñâàðèâàåìûõ ýëåìåíòîâ.
8. Íà ñõåìå ïðèâåäåíû ñîñðåäîòî÷åííûå íàãðóçêè íà ñâàþ, âêëþ÷àþùèå ñíåãîâóþ íàãðóçêó, âåñ
çäàíèÿ, îáîðóäîâàíèÿ è ïåðñîíàëà.
9. Íàãðóçêè íà ñâàéíûé ôóíäàìåíò:

Ðâ1 = 4,630 ò.
Ðâ2 = 1,500 ò.
Ðâ3 = 4,750 ò.
Ðâ4 = 4,815 ò.
Ðâ5 = 4,845 ò.
Ðâ5 = 2,900 ò.
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Ñïåöèôèêàöèÿ ýëåìåíòîâ çàêëàäíûõ äåòàëåé ÇÄ1

Ïîç.

1

2

Îáîçíà÷åíèå

ÃÎÑÒ 19903-74

ÃÎÑÒ 5781-82

Íàèìåíîâàíèå

Çàêëàäíàÿ äåòàëü ÇÄ1

Ëèñò 16õ4 00 ÃÎÑÒ 19 90 3-74*
Ñ255 ÃÎÑÒ 27772-88 l=400 ìì

Àðìàòóðà Ç10 ÀIII; l=400 ìì

Êîë.

1

4

Ìàññà

åä. êã

20,10

0,247

Ïðèìå÷.

Ïîç.

ÇÄ-1

Ñò1

Ñò2

Îáîçíà÷åíèå

ÃÎÑÒ 5781-82

ÃÎÑÒ 5781-82

ñ. 1.011.1-10 â.1

Íàèìåíîâàíèå

Àðìàòóðà

Ç8 ÀI Lîáù . =220,80 ì/ï

Ç10 À III Lîáù . =55,20 ì/ï

Áåòîí Â15; ì 3

Ìàòåðèàëû

Áåòîí Â3,5; ì 3

Ñ7030-6 Â20, W4

Çàêëàäíàÿ äåòàëü

Ñòîéêà Ñò1

Ñòîéêà Ñò2

Êîë.

2,58

0,25

58

23

58

23

Ìàññà

åä. êã

79,49

34,06

1600,00

25,02

57,76

59,35

Ïðèìå÷.

Îáùèé âåñ

Îáùèé âåñ

W6, F50

ïîäãîòîâêà

l=7,00 ì
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íàãðóçêàìè

Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ:

- Ñâàè ñ îòì. ãîëîâû -0,200 ñ àáñ. îòì. +38,43 (èñïîëíåíèå 1)

- Ñòîëá÷àòûé ôóíäàìåíò ñ îòì. ãîëîâû -0,200 ñ àáñ. îòì. +38,43 (èñïîëíåíèå 2)

- Ñâàè ñ îòì. ãîëîâû -1,400 ñ àáñ. îòì. +37,23
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1. *Ðàçìåð óòî÷íèòü ïî ìåñòó.
2. Äàííûé ëèñò ñì. ñ ëèñòàìè 7, 8.
3. Çà îòíîñèòåëüíóþ îòìåòêó 0.000 ïðèíÿòà îòìåòêà ÷èñòîâîãî ïîëà ãàðàæà äëÿ ïîæàðíîé
òåõíèêè.
4. ×àñòè ìåòàëëîêîíñòðóêöèè, íàõîäÿùèåñÿ â ïðîöåññå ýêñïëóàòàöèè â ãðóíòå, îáåòîíèðîâàòü
5. Äëÿ ñîâìåñòíîé ðàáîòû ïðîñòðàíñòâî ìåæäó ïëàñòèíîé è îãîëîâêîì ñâàè çàëèòü
öåìåíòíî-ïåñ÷àíûì ðàñòâîðîì.
6. Ñâàðêó ïðîèçâîäèòü ýëåêòðîäàìè òèïà Ý46 ïî ÃÎÑÒ 9467-75*. Ñâàðíûå øâû â ñîîòâåòñòâèè ñ
ÃÎÑÒ 5264-80.
7. Êàòåò ñâàðíûõ øâîâ ïðèíèìàòü ïî íàèìåíüøåé òîëùèíå ñâàðèâàåìûõ ýëåìåíòîâ.
8. Íà ñõåìå ïðèâåäåíû ñîñðåäîòî÷åííûå íàãðóçêè íà ñâàþ, âêëþ÷àþùèå ñíåãîâóþ íàãðóçêó, âåñ
çäàíèÿ, îáîðóäîâàíèÿ è ïåðñîíàëà.
9. Íàãðóçêè íà ñâàéíûé ôóíäàìåíò:

Ðâ1 = 4,630 ò.
Ðâ2 = 1,500 ò.
Ðâ3 = 4,750 ò.
Ðâ4 = 4,815 ò.
Ðâ5 = 4,845 ò.
Ðâ5 = 2,900 ò.
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Ñïåöèôèêàöèÿ ýëåìåíòîâ çàêëàäíûõ äåòàëåé ÇÄ1
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Ðàçðàá.
Ïðîâåðèë Êóõàðñêèé
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Ìàðêà,
ïîç.

1

2

3

4

5

6

7

8

9
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12

13

14

15

Îáîçíà÷åíèå

ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93

ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93

ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93

ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93

ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93

ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93

ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93

ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93

ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93

ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93

ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93

ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93

ÃÎÑÒ 8509-93

ÃÎÑÒ 19903-74

ÃÎÑÒ 19903-74

Íàèìåíîâàíèå

Äâóòàâð 25Á2 ÑÒÎ À Ñ×Ì 20-93
Ñ255 ÃÎÑÒ27772-88 l=21125 ìì

Äâóòàâð
25Á2 ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93
Ñ255 ÃÎÑÒ27772-88 l=22475 ìì

Äâóòàâð 25Á2 ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-9 3
Ñ255 ÃÎÑÒ27772-88 l=11870 ìì

Äâóòàâð
25Á2 ÑÒÎ À Ñ×Ì 20-93
Ñ255 ÃÎÑÒ27772-88 l=5870 ìì

Äâóòàâð 25Á2 ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93
Ñ255 ÃÎÑÒ27772-88 l=2870 ìì

Äâóòàâð
25Á2 ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93
Ñ255 ÃÎÑÒ27772-88 l=8470 ìì

Äâóòàâð 25Á2 ÑÒÎ À Ñ×Ì 20-93
Ñ255 ÃÎÑÒ27772-88 l=5030 ìì

Äâóòàâð
25Á2 ÑÒÎ À Ñ×Ì 20-93
Ñ255 ÃÎÑÒ27772-88 l=2830 ìì

Äâóòàâð 25Á2 ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93
Ñ255 ÃÎÑÒ27772-88 l=1850 ìì

Äâóòàâð
25Á2 ÑÒÎ À Ñ×Ì 20-93
Ñ255 ÃÎÑÒ27772-88 l=1270 ìì

Äâóòàâð 25Á2 ÑÒÎ À Ñ×Ì 20-93
Ñ255 ÃÎÑÒ27772-88 l=1000 ìì

Äâóòàâð
25Á2 ÑÒÎ ÀÑ×Ì 20-93
Ñ255 ÃÎÑÒ27772-88 l=2490 ìì

Óãîëîê 75õ6 ÃÎ ÑÒ 8 50 9-93
Ñ255 ÃÎÑÒ27772 -8 8 l=150 ìì

Ëèñò 5õ 150 ÃÎÑÒ 19903-74*
Ñ255 ÃÎÑÒ 27772-88 l=200 ìì

Ëèñò 10õ14 0 ÃÎ ÑÒ 199 03-74 *
Ñ255 ÃÎÑÒ 27772-88 l=340 ìì

Êîë.

2

2
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16
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2
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8

1

146

2

2

Ìàññà
åä., êã

625,30

665,26

321,35

173,75

84,95

250,71

148,89

83,77

54,76

37,59

29,60

73,70

1,03

1,18

3,74

Ïðèìå÷.

íà îäèí ñòûê

Ñõåìà îáâÿçêè ðîñòâåðêà Ñïåöèôèêàöèÿ ê ñõåìå ñâàéíîãî ïîëÿ
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1. *Ðàçìåð óòî÷íèòü ïî ìåñòó.
2. Äàííûé ëèñò ñì. ñ ëèñòàìè 6, 8.
3. Çà îòíîñèòåëüíóþ îòìåòêó 0.000 ïðèíÿòà îòìåòêà ÷èñòîâîãî ïîëà ãàðàæà äëÿ ïîæàðíîé
òåõíèêè.
4. Ñâàðêó ïðîèçâîäèòü ýëåêòðîäàìè òèïà Ý46 ïî ÃÎÑÒ 9467-75*. Ñâàðíûå øâû â ñîîòâåòñòâèè ñ
ÃÎÑÒ 5264-80.
5. Êàòåò ñâàðíûõ øâîâ ïðèíèìàòü ïî íàèìåíüøåé òîëùèíå ñâàðèâàåìûõ ýëåìåíòîâ.
6. Ïîñëå ìîíòàæà âñå ìåòàëëè÷åñêèå êîíñòðóêöèè ïîêðûòü ýìàëüþ ÏÔ 115 â äâà ñëîÿ ïî ãðóíòó
ÃÔ 021.
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1. *Ðàçìåð óòî÷íèòü ïî ìåñòó.
2. Äàííûé ëèñò ñì. ñ ëèñòàìè 6, 8.
3. Çà îòíîñèòåëüíóþ îòìåòêó 0.000 ïðèíÿòà îòìåòêà ÷èñòîâîãî ïîëà ãàðàæà äëÿ ïîæàðíîé
òåõíèêè.
4. Ñâàðêó ïðîèçâîäèòü ýëåêòðîäàìè òèïà Ý46 ïî ÃÎÑÒ 9467-75*. Ñâàðíûå øâû â ñîîòâåòñòâèè ñ
ÃÎÑÒ 5264-80.
5. Êàòåò ñâàðíûõ øâîâ ïðèíèìàòü ïî íàèìåíüøåé òîëùèíå ñâàðèâàåìûõ ýëåìåíòîâ.
6. Ïîñëå ìîíòàæà âñå ìåòàëëè÷åñêèå êîíñòðóêöèè ïîêðûòü ýìàëüþ ÏÔ 115 â äâà ñëîÿ ïî ãðóíòó
ÃÔ 021.
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Ñòîéêà Ñò1

Òðóáà 159•6; l=864 ìì

Ëèñò
16õ380 ÃÎÑÒ 19 90 3-7 4*

Ñ255 ÃÎÑÒ 27772-88 l=380 ìì

Ëèñò 6õ 10 0 ÃÎ ÑÒ 19903-7 4*
Ñ255 ÃÎÑÒ 27772-88 l=100 ìì

Ñòîéêà Ñò2

Òðóáà 159•6; l=934 ìì

Ëèñò
16õ380 ÃÎÑÒ 19903-74*

Ñ2 55 ÃÎ ÑÒ 2 7772 -8 8 l=380 ìì

Ëèñò 6õ10 0 ÃÎ ÑÒ 199 03-74 *
Ñ255 ÃÎÑÒ 27772-8 8 l=100 ìì
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Ñòàäèÿ Ëèñò Ëèñòîâ
Èçì. Êîë.ó÷. Ëèñò ¹äîê. Ïîäï. Äàòà
Ðàçðàá.
Ïðîâåðèë Êóõàðñêèé

Í.êîíòðîëü Êàðà÷¸â

ÎÀÎ "ÒÍÊ-Íÿãàíü"

ÐÏ

08.2009
08.2009 7

Ñõåìà îáâÿçêè ðîñòâåðêà. Ðàçðåçû À-À; Á-Á.
Ñïåöèôèêàöèÿ ê ñõåìå ñâàéíîãî ïîëÿ.

Ñïåöèôèêàöèÿ ýëåìåíòîâ ñòîåê Ñò1 è Ñò2

56
Êóõàðñêèé Ïîæàðíîå äåïî íà 2 âûåçäà

íà ÄÍÑ-1 Êàìåííîé (çàïàäíàÿ ÷àñòü)
ïëîùàäè

ÊÏ.122.1.000 ÀÑ

08.2009
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